

香港鶴山同鄉會

會訊

HONG KONG
HOK SHAN
ASSOCIATION
NEWSLETTER

非賣品

69

出版者：香港鶴山同鄉會
主編：本會宣傳部
地址：香港駱克道401至403號七樓
電話：二五二七七七四五·二五二九一四三零
傳真：二五二七九一零六
網址：www.hokshan.org.hk



會務簡訊

一、友好往來（二〇一六年）

一月十六日，中聯辦於會展中心大會堂舉行新

春酒會，監事長呂榮駒代表出席。

一月十六日，中聯辦港島區於會展中心舉行新春酒會，理事長李純熙，副理事長任榮照代表出席。

一月十九日，灣仔民政事務處假銅鑼灣伊利沙伯大廈，皇室壹號舉行新春酒

會，理事長李純熙，理事任偉生代表出席。

一月二十日，香港五邑總會於會展中心舉行總會成立暨首屆理監事就職典禮，執行會長楊明標，會長劉兆銘、李玉麟理事長李純熙等二十六位理監事出席。

一月二十八日，香港馮氏宗親會於香港金鐘名都酒樓，舉行周年會慶暨春節聯歡大會，理事長李純熙、副理事長任榮照、宋少文，副監事長李澤裕等十二位理監事出席。

二月七日，香港印刷業商會於大會堂美心皇宮，舉行新春聯歡晚會，理事長李純熙，副監事長李澤裕等十二位理監事出席。

二月十二日，旅港鶴山龍溪同鄉會，假座金鐘統一中心名都酒樓舉行春節聯歡大會，理事長李純熙，副理事長任榮照、宋少文等十二位理監事出席。

三月十四日，鶴山市古勞鎮鎮長鍾錦文率領十多人拜訪本會，受到會長李玉麟，理事長李純熙等十多位理監事熱誠接待，並於酒樓設宴招待。

三月十七日，香港台山總會假座尖沙咀東海酒家，舉行聯歡晚會，理事黃文漢、張英源代表出席。

三月三十日上午，新加坡鶴山會館、馬來西亞古來鶴山會館以及馬來西亞烏魯地南鶴山會館共二十多人拜訪本會，會長劉兆銘、李玉麟，理事長李純熙，監事長呂榮駒等二十六位理監事及家屬熱誠接待，并設宴款待。

三月三十日下午，鶴山市市委書記伍培進率領十多位鶴山領導拜訪本會，受到執行會長楊明標，會長劉兆銘、李玉麟，理事長李純熙等十多位理監事熱誠接待，

并互贈紀念品留念。

四月十六日，旅港開平商會於香港金鐘名都酒樓，舉行會慶聯歡晚會，理事張英源代表出席。

五月十五日，香港四邑商工總會於會展中心，舉行理監事就職典禮暨聯歡大會，理事黃文漢、李國慧代表出席。

六月十一日，江門市委統戰潘政樺處長，鶴山市統戰郭財興副部長，香港五邑總會岑少雄會長率團七人拜訪本

會，受到執行會長楊明標，會長劉兆銘、李玉麟，理事長李純熙等十多位理監事熱情接待，并互贈紀念品留念。

六月二十七日，鶴山市人民政府假座鶴山劇院，舉行「精準扶貧、慈善眾籌」大型慈善晚會，會長李玉麟，理事馮家駒代表出席。

二、慈善捐款

本會捐助灣仔區青年活動經費港幣一仟元。

本會捐助香港公益金百萬行港建款項港幣拾萬六仟六百元。

一一〇一六年上半年新增會員有

四十三位。

三、新增會員



本會理監事與鶴山市領導合照

二零一六年（丙申年）春節聯歡、敬老、勵學大會

財務部 · 李浩堯

香港鶴山同鄉會於三月十九日假北角富臨皇宮舉行「二零一六年（丙申年）春節聯歡、敬老、勵學大會」。當晚筵開一百一十一席，場面熱鬧。

當晚鶴山市委副書記、市長謝錦波先生，鶴山市委副書記顏強先生，議員吳亮星先生SBS JP等百位鶴山市領導及鄉賢，及遠道而來的各地友好（包括新加坡鶴山會館、馬來西亞古來、烏魯地南鶴山會館、澳門鶴山同鄉會）與一眾嘉賓蒞臨慶賀。本會執行會長楊明標博士，會長劉兆銘先生、扶煊先生、李玉麟先生，理事長李純熙先生，副理事長馮文傑先生、麥炳球先生、任榮照先生、宋少文先生、監事長呂榮駒先生、副監事長馮廣源先生、李澤裕先生及眾理監事在場迎迓。

約下午五時，一眾理監事及青年組十多名義工陸續展開準備工作，包括點算獎品物資，編排嘉賓座位等等。今年的晚宴集中在二樓禮堂進行。七十五歲以上長者會員憑票可於二樓換領禮品，期間由青年組各義工協助。青年組義工亦協助齊集共五十一位九十歲獲贈金飾紀念品的長者及四十三位候勵學獎的大中小學同學。

晚會於七時十五分開始，嘉賓及本會首長上台。今年司儀由扶浩鏘、麥騰彪、馮雪儀及李艷群擔任。理事長李純熙先生先致歡迎辭，緊隨其後由鶴山市委副書記、市長謝錦波先生致辭。接著，江門市領導、鶴山市領導、新加坡鶴山會館及馬來西亞古來、烏魯地南鶴山會館向本會致送紀念品，由本會執行會長楊明標博士，會長劉兆銘先生及李玉麟先生，理事長李純熙先生代表接受。敬老環節今年在二樓進行，首長們向長者頒贈金飾紀念品利是一封。其後便進行勵學環節及抽共八份席上獎。今年大會亦邀請東華三院鶴山學校學生為我們表演醒獅及武術表演。之後大會亦安排了豐富的大抽獎環節，大家喜氣洋洋。晚會於晚上十時三十分完畢。

是次活動想再一次多謝會長呂振祥先

生、監事長呂榮駒先生、理事李家衍先生贊助禮品抽獎，多謝副理事長馮文傑先生贊助編印金榜題名，多謝會長李玉麟先生、康樂部部長李國慧先生贊助襟花，多謝各位協助聯絡贊助商的理監事，以及當晚在每個崗位都踰身協助的每位理監事。



理監事與嘉賓合照



理監事向來賓及鄉親祝酒



聯歡會熱鬧場面



本會首長與九十歲以上長者合照



副理事長麥炳球先生（後）
向優秀小學生頒發勵學獎



監事長呂榮駒先生（右四）
向優秀中學生頒發勵學獎



理事長李純熙先生（前右八）
向優秀大學生頒發勵學獎



財務部長李浩堯先生（右）向鶴山學校
頒發勵學獎，由余校長代領



東華三院鶴山學校醒獅隊表演助慶

新加坡鶴山會館、馬來西亞古來鶴山會館、 烏魯地南鶴山會館拜訪本會

財務部：李浩堯

三月十九日，新加坡鶴山會館、馬來西亞古來鶴山會館、烏魯地南鶴山會館一眾會長率團來港參加我會的（丙申年）春節聯歡、敬老、勵學大會。

翌日，新加坡鶴山會館榮譽顧問施義開先生、總務部長俞肇斌先生、馬來西亞古來鶴山會館會長郭錦運先生、馬來西亞烏魯地南鶴山會館會長馬亞芬先生帶領各友會理事前來拜訪我會，並與執行會長楊明標先生、會長劉兆銘先生、李玉麟先生、理事長李純熙先生及香港鶴山同鄉會各理監事交流，在會務發展及鄉事上交換意見。

有朋自遠方來，不亦樂乎！香港鶴山同鄉會於權發海鮮酒家宴請來自新加坡及馬來西亞的來賓。午餐

後，理監事一盡地主之誼，帶一眾來賓遊覽香港，到了赤柱及淺水灣，一來可以介紹香港的美景，二來可以共進友誼。

在此再次多謝新加坡及馬來西亞的朋友千里迢迢來香港拜訪，希望不久的將來我們又再次重聚！



捐助鶴山市址山鎮衛生院重建

本會資料室

二〇一六年三月，本會收到鶴山市址山鎮衛生院重建倡議書，址山鎮衛生院隨着使用年期久遠，樓房由於結構老化已出現多處滲漏、裂縫、天花板脫落等現象，存在嚴重的安全隱患，醫院配備遠遠未能滿足廣大群眾醫療的實際需要，醫療衛生環境的落後，嚴重制約了址山鎮醫療衛生事業的健康持續發展；為徹底改善址山鎮醫療衛生，香港鶴山同鄉會秉承「助人為樂，樂善好施」的宗旨，發動全體會員募捐籌款，會員的關愛之心，慷慨解囊，為址山鎮衛生院之建設伸出援手，得到各位的積極響應，籌得善款港幣拾玖萬叁仟肆佰元，充分顯示鄉親們濃厚鄉情。同時香港鶴山同鄉會亦捐助港幣拾萬陸仟陸佰元。合共港幣三十萬元，全數以「香港鶴山同鄉會」之名義捐予址山鎮衛生院。

各善長會員芳名如下：

五萬元：楊明標
三萬元：馮文傑
二萬元：呂榮駒、馮鏡泉
一萬元：李玉麟
五千元：呂振祥伉儷、扶煊、馮葉偉明、易強華
三千元：宋少文、任明輝
二千元：李純熙、呂渭明、馮建強、任國強
一千元：麥炳球、任榮照、李澤裕、任偉生、李浩堯、李國慧、呂全發、
麥騰彪、呂鏡松、鄧玉堅、呂秀玲、朱妹、呂桂雄、劉細女、
張德全、蘇桂英、任碧容、呂燕雲
五百元：黃文漢、任志偉、易鳳翔、李定棟、曾淑蘭、張美玲、呂秀芸、
馮根甜、李慧娟、鑽亮有限公司、梁潮、梁寶恩、劉麗金、
馮嘉銘、任桂蓮、李杏香
四百元：任新祥
三百元：李綺嫻、李碧英、朱石光、梁惠蓮、張偉略、易子溥
二百元：潘文芳、李潤金、李兆明、易世桐
一百元：楊惠玲、劉少霞、關詠裳、梁婷婷

會訊

本會資料室

本會會長呂振祥先生於2016年5月與世長辭，呂振祥先生自1981年加入香港鶴山同鄉會理監事會，歷任審核部長，2011-2015年度被選為監事長，本屆更被推舉為會長，為同鄉會服務凡三十五年。

呂會長自加入香港鶴山同鄉會以來，一直積極參與會務工作，推動會務，不遺餘力，事事躬親；提攜後輩，孜孜教誨。對家鄉公益事業也積極參與，興學育才，扶貧助學，興建醫院，賑災捐款，均慷慨捐輸，造福桑梓，令人敬佩。本會同仁對於呂振祥先生的離世深感惋惜。

